
IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar održane dana 13. studenog 2024.
godine u prostorijama Općine Kanfanar.

Započeto: 18,30 sati

Zapisničar: Rozana Trošt

Nazočni vijećnici: Sebastijan Marić, Marko Jelenić, Eni Rabar, Karin Matuhanca, Ivana
Maružin, Edi Burić, Ivica Pokrajac, Patricija Radetić

Nisu prisutni: Josipa Marić

Sjednici prisustvuju: Sandro Jurman – načelnik Općine Kanfanar, Emanuel Červar – pročelnik,
Dalibor Bastijančić – direktor Limske drage d.o.o.

Predsjedavajuća pozdravlja nazočne, otvara 23. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kanfanar,
konstatira da je na sjednici nazočno 8 vijećnika.
Utvrđuje da se mogu donositi valjane odluke po svim pitanjima koja su na dnevnom redu.

DNEVNI RED:
1. Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar,
2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe,
3. Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2024. godinu,
4. Odluka o donošenju dopune popisa jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim

cestama na području Općine Kanfanar,
5. Razno.

Nadopuna dnevnog reda:
 Izvješće Mandatnog povjerenstva
 Prisega vijećnika Edija Burića

Dnevni red je „jednoglasno“ prihvaćen.

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar,

Primjedbi nema pa se isti „jednoglasno“ prihvaća.

Ad.2. Izvješće Mandatnog povjerenstva

Predsjednica Mandatnog povjerenstva Eni Rabar pročitala je izvješće Mandatnog
povjerenstva. Mandatno povjerenstvo je uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrdilo
slijedeće činjenice: da je vijećnik Općinskog vijeća Općine Kanfanar izabran s liste HDZ – a
Mihael Sošić podnio izjavu o stavljanju mandata u mirovanje pa mu mandat člana Općinskog
vijeća Općine Kanfanar miruje po sili zakona. Uvidom u akte HDZ -a Mandatno Povjerenstvo
konstatira da se umjesto Mihaela Sošića, za vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kanfanar
određuje se Edi Burić, Kanfanar, Dvigradska 15.



Predsjedavajuća otvara raspravu, ali pošto se nitko ne javlja za riječ pristupa se glasovanju.
Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi

Prihvaća se Izvješće Mandatnog povjerenstva

Ad. 3. Prisega vijećnika Općinskog vijeća Općine Kanfanar

Nakon što je predsjedavajuća pročitala tekst svečane prisege Edi Burić je prisegnuo i
potpisao prisegu.

Predsjedavajuća poziva načelnika da podnese Izvješće o radu u proteklom razdoblju:

- Veoma uspješno je odrađena manifestacija „Fužijada“ koja je bila jako dobro
posjećena,

- Tradicionalno je obilježen dječji tjedan u kojem je načelnik posjetio OŠ Petra
Studenca i vrtić sa prigodnim poklonima,

- Najznačajnija investicija u općini Kanfanar – dječji vrtić – zahtjevala je kontinuirane
koordinacije sa izvođačima i nadzorima, za sada su ispoštivani rokovi gradnje,

- Uspješno dobivena sredstva iz NPO – a za gradnju vrtića stoga se u ovoj godini
Općina neće imati potrebe zaduživati,

- Radovi na izgradnji Lovačkog doma u Mrganima kreću prema naprijed,
- Kao i radovi na uređenju nove općinske zgrade kao i nabava informatičke opreme,
- Riješeni su manji komunalni radovi – uređenje parkirališta na Trgu Sv. Valentina
- Postavljen je novi kip Majke Božje na groblju u Brajkovićima,
- u izradi je skulptura koju se namjerava postaviti u kružni tok u Okretima,
- raspisan je natječaj za dodjelu stipendija te je dodijeljeno 6 studenskih i 1 učenička

stipendija.

Ad. 4. Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2024. godinu,

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Općine
Kanfanar za 2024. godinu.

Proračun se povećava za 383.000,00 eura. Ove izmjene i dopune usklađivanje je sa
stvarnim stanjem velikih projekata koji su u tijeku, a kod kojih će rashodi biti veći od
planiranih. Povećavaju se sredstva za nabavku namještaja i opreme kod investicija Lovački
dom i dječji vrtić. Također se odnosi na povećanje plaća djelatnika JUO i Limske drage.
Nakon iznijetog predlaže Općinskom vijeću usvajanje Odluke u navedenom obliku.

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se
glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi

Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2024. godinu

Ad. 5. Odluka o donošenju dopune popisa jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim
cestama na području Općine Kanfanar,

Pročelnik je detaljno obrazložio prijedlog Odluke te predlaže da se Odluka donese u
navedenom obliku.

Nakon iznjetog predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za
riječ pristupa se glasovanju. Glasovanjem se “jednoglasno” donosi



ODLUKA

O donošenju dopune popisa jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama na
području Općine Kanfanar

Ad. 6. Razno.

Načelnik poziva sve vijećnike i vijećnice da dostave prijedloge za Proračun za 2025. godinu
jer slijedi njegova izrada u narednom razdoblju.

Sjednica završava u 19,30.

Zapisničar: Predsjednica Općinskog vijeća:

Rozana Trošt Ivana Maružin Mrzlić


